

足球打假真相·动态



体育名记博客 公布赌球线索

赌球银行账号曝光 球员涉赌现端倪

《辽沈晚报》资深体育记者郝洪军昨天在自己博客上披露了所掌握的三年前赌球线索,在《我们所掌握的涉嫌操纵比赛的重要线索》文中公布了一些球员姓名以及银行账户,出于众所周知的原因在公开的图片上做出了一些技术上的处理,但仍可从中找出一些蛛丝马迹。而郝洪军此举也是针对近期有媒体公开质疑是否自我炒作的一种回应。

在原文中郝洪军这样提到:“我描述的只是我们所了解的线索,它是三年前上海举报人H先生给我们的一部分文字资料。里面涉及许多庄家 and 球员,其中,为了保护某些人的隐私,我们把名字做了遮掩,没遮掩的只有一个人,那就是曾被警方协助调查的阎毅。”而遍观郝洪军所出示的图例,不难发现其中还有几处隐约可见的人名,如郑X梅、陈浩、阎毅等。而其中一处虽然经过技术处

理,却让人无限遐想。银行卡号40551281218119803,迟XX,批注为天津字样则很容易让人联想到指向何处。

而郝洪军在博客中也透露出刊发此文的动机,“随着公安部足坛反赌第二次案情公布,没有最新动态可捕捉,望风捕影的东西又泛滥起来,我觉得,我还是把我们所掌握的线索公布出来,希望推进一下打假扫黑的进度。”而根据郝洪军所提供的线索不难发现,显然中国足坛还藏着更大的猫腻没有发现,大鱼也始终未能落网。在此份名单中,不难发现虽然名字经过涂改或处理,但账号资料十分完善,而正因为此在任何一台ATM取款机上就能知道所列卡号户主的姓名详情。相信随着这一线索的公布,对于公安部扫赌进程也有着莫大的帮助。

京文



郝洪军



《辽沈晚报》重点报道此事

英超队主帅妓院公然寻欢 无耻教头已多次偷腥

英超球员曝出性丑闻似乎已是家常便饭,不过,昨日《太阳报》爆料,一家英超俱乐部主帅明目张胆多次到妓院寻欢,事后还厚颜无耻地承认了自己的所作所为。

由于英国法律保护当事人的隐私权,《太阳报》并没有披露此人的身份,但对他寻欢的经过进行了详细描述。据悉,这名已婚主帅训练结束后连训练服都没换便驾车前往这家泰式“按摩院”,到达妓院后,该教练套上外套大摇大摆地进入其中,并在一个多小时后满意而归。

据《太阳报》报道,英足坛圈内人士对这名教练的举动大为困惑。“他可是掌管着上千万英镑转会资金,统领着周薪数万英镑球员的英超球队主帅啊。职业足球是一种商业行为,这名教练必须对俱乐部、球员和球迷负责,真不理解他为何如此草率。”

微笑

征服世界却遭阿根廷鄙夷 梅西回国竟遭记者辱骂

加泰罗尼亚媒体抱怨说,现在全世界似乎只有阿根廷人不认可梅西的成绩,尽管巴萨小天王为阿根廷拿到了第一个欧洲金球奖和世界足球先生的奖杯,但在近日的阿根廷“年度最佳运动员”评选中,阿根廷的体育记者却将最佳的头衔给了网球运动员德尔波特罗,而不是梅西。

而在阿根廷,逐渐开始掀起一股妖魔化梅西的浪潮。昨日梅西回国度假,由于未理会在机场门口的媒体记者,结果遭遇辱骂。阿根廷CSN电视台的两位记者在镜头外喋喋不休地评论说:“他说自己内心感觉像个阿根廷人,他不明白为什么大家批评他……现在到了我们的国家,结果哪怕停下一分钟接受一下采访都不行。他对加泰罗尼亚媒体是那样献殷勤。”

伊文

足球宝贝 变身反赌宝贝

曾几何时,中国的赌球风波从2001年的“甲B五鼠案”至今已近10年,足协又不可避免地受“家丑不可外扬”心理作祟,这一切也注定了打假制黑无法有实质性斩获。近日,足球宝贝为反赌拍了一组照片,看来面对赌球风暴,我们的足球宝贝也不再无动于衷了。



《宝贝胸前大写“反赌”》

>>>反赌进行时

足球高官将成受检对象

之前,扫赌风暴一直是由公安部督办,辽宁省公安厅治安总队直接承办。司法的主动介入让中国足坛第一次人人自危。本周,北京海淀检察院的相关负责人表示,公职人员参与赌球可由检察机关查办。市民或球迷发现有国家公务员、国有企业负责人参与赌球可以到检察院的控告申诉部门进行举报。这也就意味着有着国家公职人员背景的足协官员、各俱乐部的官员以及裁判都将是检察院接受群众举报的对象。

北京检方征集“假赌黑”线索

北京海淀区检察院日前表示,球迷若发现假球线索希望主动检举,可以到北京市任何一家检察院举报。也就是说,球迷只要感觉哪场比赛有“问题”,就可以向检察机关举报,而不需要此前足协一再强调的“证据”。

“抓赌风暴”已不仅仅局限在公安机关和中国足协,现在检察机关又主动介入,这标志着轰轰烈烈的扫赌风暴再度升级!球迷“可以到北京市任何一家检察院举报”,这说明反赌已经波及整个北京市的检察机关。

宏基

“吊射门”主角逃亡金三角? 杜斌:我随时等警方调查

中国足坛的打黑扫赌风暴正有条不紊地进行,重点已经从广州和成都逐渐转移到了青岛。昨日,有媒体爆料称青岛海利丰队中的关键人物队长杜斌已经流窜到缅甸境内,但记者随即接通了杜斌的电话,他否认了潜逃一说,并表示尚未接到公安部的协助调查通知。

近日,有媒体报道了杜斌的去向,文中言

之凿凿:“据知情人士表示,他(杜斌)实际上已悄悄从云南过境去了缅甸,‘有消息说他现在可能已去了柬埔寨,但最可能还藏匿在缅甸。’”接着又引用另一位圈内人士的话,“目前还没有任何确凿的消息证实杜斌已经被警方带走,他远走境外完全有可能,也是有条件的,‘毕竟云南离缅甸非常近,出境也相对容易。’”

李岩

前国奥“涉赌”门将获释

在配合扫赌专案组进行了31天的调查之后,前国奥门将阎毅在12月16日悄然回到武汉的家中。

得知阎毅返家的消息,多家武汉媒体昨日先后来到阎毅的住处,但是阎毅的夫人不愿证实丈夫的最新动向。在阎毅开设的某家羽毛球馆,阎毅的员工也都不愿核实他们的老板是否已经返家。阎毅的一位好友说:“阎毅被辽宁警方带走协助调查赌球案,这是一个公民应尽的义务。阎毅曾在王珀的球队中

阎毅:协助警方是公民应尽义务

踢过球,有责任协助调查。不过,之前的报道完全不负责任,虚构了阎毅质问警察的细节。阎毅在回来之后愤怒地说:‘打假球要被抓,写假新闻的人是不是也应该被抓?’”

对于有人称他是看了辽宁警察的笔录,阎毅冷笑:“这是公安部督办的,警察会把笔录给记者看?何况辽宁警察并没有笔录。记者报道事情是他的工作职责,但是做不实报道,确实不太好,没有必要以笔杀人吧。”

吴邦

日期	金额	用途	地点	账号
2004-7-9	50.00	存取手续费	沈阳分行	6014206511555701
2004-7-9	450,000.00	异地存款	沈阳分行	6014206511555701
2004-7-9	50.00	存取手续费	北京分行	6014206511555701
2004-7-9	104,000.00	异地存款	北京分行	6014206511555701
2004-7-9	800,000.00	所收款	长于发道新城支行	6014206511555701
2004-7-12	106,000.00	所收款	杨福金专商富所	6014206511555701
2004-7-12	900.00	ATM取款	虹桥支行	6014206511555701
2004-7-13	16,500.00	所收款	长宁仙霞支行	6014206511555701

重要的涉赌线索

买家电,再等等 五星电器打响2010元旦促销“低”一价



随着年末的临近,一年一度的元旦促销热潮将正式启动。五星电器表示,从今天开始,五星电器将率先启动2010元旦促销,从即日起至12月30日,将通过一系列的预约活动让消费者参与,确保在元旦期间购物能享受到更多的优惠力度。据了解,元旦促销期间,七大品类的降价幅度最高达到50%。为了打响2010年第一枪,五星在元旦前后六天将向全国门店投入超过30个亿的特价产品,届时价值千万的赠品也全面投放。

买家电,再等等

七大品类全面降价最高达50%

五星表示,元旦作为新年开始,是每年家电市场销售最旺的时机。而2010年元旦,作为新年第一仗,公司更是推行一次规模空前的“放价大行动”。预计元旦期间河南五星将投入总价值超过1000万元的特价产品与促销资源,五星七大品类也纷纷制定了品类方面的具体降价举措,涉及到影视、空调、冰洗、手机、数码等重点品类,力争在开年把家电的价格降的更低。而厂家为了抢夺市场的需要,提升市场占有率,厂家在这个时候一般给出的促销优惠幅度一般会达到30%。

五星视听部负责人介绍:“影视作为开年销售的重头戏,这次五星总部准备了10个亿的库存,最高降幅达到50%。”在空调方面,

今年五星已经与格力、美的、海尔等二十多家国内外一线厂家达成年度合作,“目前总部采购了3个亿的新品,都是以节能和健康为主要特点的,覆盖了低、中、高三档的所有产品,在元旦期间全面投放,降价范围在200-2000元不等。”五星空调部负责人表示。在厨具方面,五星厨具部经理介绍,这次元旦促销五星主要集中在单品类的直接降价上,取消以往套餐购买对消费者的种种限制,而且基本是针对一线品牌进行大幅度降价,方太、帅康、海尔等最高降幅达50%。此外,冰洗产品也与各个大家电进行联合让利,参加送礼和直降活动。

在手机数码方面,五星电器方面表示,除了前期打款备货,积极争取新品和畅销机型货源,更斥巨资礼品用于促销。有望通过这次元旦惠卖使手机、数码等消费类电子产品市场价格拉低15%到30%。随着近期气温越来越低,在素有暖冬帮手的白小产品方面,五星主要通过打折、特价、赠礼活动来让利消费者,降价力度超过了以往任何一次促销活动。

存20送120,存200送1200

据悉,五星电器提前举办了一系列预热活动。(1)、从即日起至12月30日18:00前,前300名顾客在五星电器卖场预交定金,元旦期间预存顾客购物:存20元,购物单品满600元,送120元;存200元,购物两件满6000元,送1200元,返券全场零设限,通用100%。(2)、元旦期间,顾客在五星电器卖场购彩电、空调、冰箱、洗衣机,不限金额大小,即送50元超市购物券。每店限前200名。(3)、前100名09年新婚新居顾客凭相关证明在五星电器门店预交1元,元旦促销期间:购物即送家庭工具箱;两件累计满5000元加送全自动豆浆机;三件累计满10000元再送笔记本电脑。

对于老顾客群体,12月31日前,凭五星电器购物发票即可领取280元大礼包一份。详情请到店咨询。限前500名。

冯刘克